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$ python

$ python3
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print (“Welcome to Python World!"”)
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print (“Welcome to Python World!"”) # This is our first command in this tutorial
gl " g ) o Comment s IS # oyl 51 plas o Jol aS ¢l (gl 4 chs (paiz 3,5 Comment gl

unn

Hello, ‘) print(’
Print(‘Welcome’)
Print(‘This is our first command in this tutorial’)

wnn

print (“Welcome to Python World!"”)

Al _ g dlacl wdgys Jolis Ll g s Eg,i (Underline) _ L gy b iog)l Loyl (61350 . 394050 6385l y33lio Cadlyys g 6,053 (gl Woyustio )| :loyusiio
ol jl 3liiunl 4 jlxo ddypsio (6)lA500 (5l 9 6340 631> Gimlad =)L S5y b ... g ife for able (gadS Whigiws g WlalS (el > a5 dubly il azgs
AaiS oslaiwl = 1 yuio 4y Hlade S Yamass (gly Ay

a = 20
b2 = 11
my variable = b2
A0 oSl vl 0313 Hawadd Hlade jl 1) o Eg5 ol Interpreter 395 . 3uiS wiyy=i ) yukio Eg5 lail Cums (g5l ++C by SUS 5
(Jta
a = 20 #eow | Integer gos | _ario ool
b = 20.5 #ow Float g5 | axzis gal
c = "Hello” #owm | String g9 Sl axio ool
d = True #eom | Boolean ggsi | _asiso gal

Gake 9 Caio usuo slacl :Integer
8o 9 Caio (g)lirel dlacl :Float
,i5)5 g bg,> :String

blé g 2o (sihis yslio :Boolean

€90 ey > . Nigdh didigs b dxinse 45 LIS uan 4 b g quOtation ;e wsylic 93 ol .Akiwd False g True Jolis ks Boolean gloysio

1 gomass (golwae Hlaie joiws g plaw S )3 e iz 4 3lgie (aiad

(Ja
X =y = a = 2e3 # Sedsoe oo laiwl 10 I &ilgs gus led osls e
print(x)
<<< 2000

a3 L3 L g | oyl cuwdlS String (gloyakio Gy e (gl
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g0 JBB wglas @ g A ¢y (= .l Case Sensitive gl

9 &> o LNt g String yusio 95 034 (2w 25 (S40Ly )3 (Jlio gl 3485 oz @ L) hlideo £95 93 j1 o 93 3dlgii00 (gl ugideliy L) )3 :type
39 ol Rl Sly>

u

a = “How old are you?
b = 14
print(a+b)

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str <<<

S 03wl type jgiud jl ailgiize ) ol (gl Tl iz 42 I Lo yusio pangdy 1S jl (30 paudils il 395 |) Bpusiio E95 &S (il @ 4295 b >

134S A28 5 JUe 4
(Jto
a = 20
Type(a)
>>> <class 'int'>
b = 1 + 2j # Sodiso oo laiwl bhlize 53 K Gogdsos guRs gus lasi sl j

type(b)

>>> <class 'complex'>

10yl ) ki (S 30185150 1) Dl)giws b paizeed

a = 2
b = int(a) # integeras Jsoaas
b = float(a) # floatas, Jagaxs
b = str(a) # stringas Joauxs
b = complex(a) # compleXas Jgoaxs
(Jta
int(2.8)
>>> 2
str(2.8)

>>> ‘2.8’
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»j Jbe y3 |y python wjlie (i) Job) (soyiS)l5 slaes padle> o0 JUio ¢lgic 4y 3940 83kl 4T G (Lacl slaws) Job (sdawlxo (gl G ¢l jl :len

oS Wy

a='Python’

print(len(a))

>>> 6

ol o3kl Jl8 03,5 padlgs (820 doldl ) a5 Set g Listc Tuple: Dictionary ala> jl esls Elgil (gly jgiaws ¢yl
Gike (IS sl g Cagio ()13 Hua il 3,15 3929 | (6,135 Huy ! Sl 091 93 (oL S Lo ua 5l

(il 5 =y len(a)-1 )3T Guadil @ )3 sadb Ly =i (gl (gl io) 313 doldllen (yuio)-1 B g 60 Egpuid y2u0 9 taz Caaw jl oyl augio cll> )
P> 09k aalS i LS JUe sl

alo]

al2]
>>> ‘t’
JUie (6135 5ma a5l palpliy . 35gi 0 @is> j)len- yusie) 4 g oddi Eopin 1- 51 9 Camly Cuamw jl o yuadil @lg ) .l (uSey bl o a0 SISl Lol
el 5 JSb @ (LS
al-6]
>>> ‘P’
al-4]

>>> ‘1’

al-1]

el 35 JSib 4 (6135 a1 Python wlie (gl (IS wdls )

543 21 0
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1- 2- 3- 4- 5- 6

S0 Wil Iy T pl y-1 G plX (glacl [x:ylu OHxeD

al[l:4] #39 2.1 slasl olxisl
al:3] # po> Li Law goasil
al3:] # )éT Ls e 9w OAIJ__,\JI Jl
.3gai 50 o3kl LT G 5o Lacl 3929 pac by 3929wy (S j9iuws 93 ¢pljl :not in g in
(Ja
txt = “Hello, how are you?”
a = “how” in txt
b = “you” not in txt
c = "“good” in txt
print(a)

>>> True

Print(b)

>>> False

Print(c)

>>> False

l) 393 yusin pb A, variable gl 4 45 3l dibly a5 . 3gai 50 o3kl jgiwd 93 ¢yl 51 WoyiS)IS Lyl (43,5 1 (g1, :variable.index g variable.find

(Jtie
a = “Hello!”
a.find(‘e’)
>>>1
(20 g Slac
Slac 3l Jbe
+ gaz> 5<<2+3
: G285 2<<7-5
* W) 8<<2*%4
/ Qands 1.6666 << 5/3
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*x oles 27 << 3**3
/! (oo Eamils) Coawd 2 )5 2o Hlads 1<<3//5
% 035LauSly 2<<5%3

il ) 90 4,503 B Glive (6L Slilac gl
il -1

ols Y

il g b -1

G285 9 ga> -F

dgai 50 63wl Wya2io )3 ylde (yidn) (gl Lm)ila.c o2l (il g 5]

Alac b Glire
= x=2 x=2
=+ X+=2 X=x+2
=- X-=2 x=x[02
=* X*=2 X=x%*2
=/ X/=2 x=x/2
=*k X** =2 X=X**2
=// x//=2 x=x//2
=% X% =2 X=X%2

At (635315 jluwy dils g (i Wlygiws > bySlac jl diwd ¢l 1w lis (glo)Slac

Slac Sl Jlo
= ol True << 2==2
=! oS pac True << 5=12

< F8ze8 True << 6>5

> 553 True << 1<5

=> oo yiS2>9S True << 7=>5

=< S9wo iS)3 False << 7=<5
23,5 oslaiwl gl a3 is not jl =! glo w g is jl == glo @

13,5 osliiwl dil> g by wlygiws 53 lgise jui oySlac ¢l jl :ikie (gl ,Slac

Alos DO Jlie
and awl True ;29,5 il jly3y by (gdad )51 and 5>1 >> True 3>2
or ol True ;29,5 il jhdy by jl (S ks S or 557 >> True 3>2
not S0 J2a43 True 4 1) False g False 4 1, True :aads Not 5>3 >> False

Ngdie inymi [ 1L ginly )3 Wesls jl diws ¢l 315 Lolaisl LT 4 1y glosls £95 ;0 Blgiise 45 Wiy jui (awalyT b :List

(Jta
listl = [‘sib’ , ‘golabi’ , ‘angoor’]

list2 = [1 , 2 , 5 , 8 , 4]

list3 = [‘sib’” , 9 , 12 , True]

list4 = [1 , [1 , 2 , 31 , True , [‘apple’ ‘banana’l]]

1S B3 5 Lo @ 3940 ple] (Lhie g Culie (LNl )0 93 4 LSEFING Ske 5 W ()13 Gms il

1listl[1] >>> ‘golabi’
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list2[1:3] >> [2 , 5]
list3[-2] >> 12

list4[1] >> [1 , 2 , 3]

2550 Mg watlys |y o gun il Hlade eainls g3 )3 95 (gldcawy )fl odlw s TaiS ol 1) 2 gosls (g sk dListd )5 i Jlow

list4[1][1] >> 2

list4[1][-3:-1]1 >> [1 , 2]

a5 o3lasiwl NOt N g iN Whgiws 1 puilgize 45 b )15 3929 Lo Cawmnad 53 6315 S LT @aiw a5 ¢l (gl

(Jis

‘apple’ in 1list4 >> False

‘apple’ in 1list4[3] >> True

p.uS Py ) UT 9 LI Cund 1) 232> sosls = jl eslaiwl b plgi oo ¢yrizead

Listl += [2 , 4]
print(Listl) >> [‘sib’ , ‘golabi’ , ‘angoor’' , 2 , 4]

13)135 3929 (plowls Cuols ey gas S 1SS
[2 , 31 + [4 , 5] >>> [2 , 3 , 4 , 5]
[4 , 51 + [2 , 31 >>> [4 , 5, 2 , 3]

LS )15 Loyl b b (6b) Sliles plasl gly

:Jlio

s=1list2[1] + list2[2] # 2+45=7
>>> 7

S oslasiwl del jgics 51 duilgi g0 osls (43,5 Sb (gly :del

del 1listl[1:3]
print(listl) =>> [‘sib’ , ‘golabi’ , ‘angoor’]

del(list2) #:iSuo Slo |, list2 Ms

(awS a3laiwl del 51 3L Lab eyl (g5usliT (gl . AiSio0 Jlidl 1) Laid (gabibls 31 5aliad eyginly y> yusio y)

) cslbb)b LS‘)J s3laiwl JJE .\)J)lS)J (SLD Method

Method KyeLy
(a.append(x a G (5lgil 43 X (50315 (43,5 adLal
(a.remove(x a Cuwd jl X (g8l Bi>

(a.index(x a Cuwd 51 X (60315 Gun il (goamline
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(a.insert(i,x ol Gl 53 X 0315 3l 1,8
(a.extend(b a ot (5lgil 4 b ) (43,5 asLsl
(a.pop(i 02T AuiSS lg | T ,5T At jl i Guasl Gg::ﬁd{:;gl)azi
a.copy a Cuud 935 (S

A5 3)lg 1) 393 6lg3ds Huie pb b A (gla ) Lasb g 034 plil @ (18)9 yusie (g9) WMethod il )

Ladb g0y JS 3lgiize gl ) U9y ool Lol . 39dize o3laianl = 51 oS53 judie 53 yustie S )laie (13,5 (5 (5 Lwm9itelin SLOOL) Rl )3 ipge Sha> 4S5
1S 46)d .S ol @ b auby Sha L5500 egs )

al = [ 1 , 2 , 3]
a2 = al
al.pop( )

print(al) >>> [1 , 2]

print(a2) >>> [1 , 2]

1S yloiol 1) 505 500w V> @13, saoline @2 g alyd |y ¢l ,3l Ll q@d,S Iyl al (gg) ks |, pop Hgiws (23333 45 jghkilad

al = [1 , 2 , 3]
a2 = al.copy( )
al.pop( )

print(al) >> [1 , 2]

print(a2) >> [1 , 2 , 3]

.l G3Lo 55 @j19y50 YT 4 dolsl )3 a5 La|)T jlw (gl 4S5 ¢!

o3l 3l j1 Awilgise TUple wayes (gl . auiS (ilyjgyds byl (glacl Aslgisas 45 Colds ol b ciiund W Glivo 883 bosls j| dsiws ¢l :Tuple
(1SS oslaiawl (2o I Vol L) .auiS

(Jue

o
L}

‘Yellow’ , ‘Blue’ , Red’ , ‘Green’

Gwyig JB Tuple (@uisS a5 jghilas @S0 (515395 IS o 085 1 oplplo .l List alive Ln.;s.\ Tuple lacl (Slg>8 o SISl
o3> Tuple @ aslyize hadd gy ol b .3u03 )8 ;a5 )US + L1, Tuple iz aslgiize Jsl Gy 5 1352 93 UB9) 93 4 )y Shg o2l Wlgise Lol . dius
Cdld g B> (Ulgd g AuS adlsl

(Jus
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print(a) >>> (‘a’" , ‘b’ , f‘c" , 'd" , 'n")

Jjuisin

S Jlacl 1) eolyuss Guaw g 63,5 Joaws List 4y lail ) liste Tuple jgiws b a6lg550 095 (y0g) o

type(k) >>> <class 'tuple'>
h = list(k)

type(h) >>> <class 'list'>

Lol . diinss (Slg>hd 8 degamo (o3I (palply .3gasa Layes T 53 Xl a5 Wolal ¢yl b Wiiwe Tuple g List auid > bdacgaz=o :Set

3,955 sMethod ;1 (g3lass 515 Joaz 55 .aibb (losls g5 @ Jolis 3lgi 0 9 634 wiyy=i { } L Set .auiS (Hlwyjg)d b Bl 1) T List sisle Aslgi e

Methood
(a.add(x
(a.update(b
(Ja.copy
(a.remove(x
(a.discard(x
()a.pop
(a.isdisjoint(b
(a.issubset(b
(a.union(b
(a.intersection(b
(a.difference(b

Ll 604 (920 oGl b, (gl

35

a dcgazo 4 X 233> giac ()5 adLal
a (gacgazs 4 b (gacgazo (glacl (43,5 adlal
a (gacgozwo jl (a5 Sl

a (gacgaz0 jl X guac Bi>

a (g4c9020 jl X guac Bi>

a (gacgano giac )>T Sio
4e90220 93 (gLl ()

b jl a (39 acgeme 105 w0

b a glaizl (gacgaze

b ¢ a Slyiil (gacgazxo

b g a Joli gacgazo

3929 degazo 53 X (68313 a5 ()90 53 135)13 e b iz wolas S Method 93 (gl Lol saub aidbgs gudgs < a.remove g a.discard (gly YUu Jga= )3

iS50 Cdlys (a3 (a.dicard(X s Lol L0394 50 azlge a3 b (a.remove(X gzl b bl aidblas

L3S oslaiwl Set () jgiwws 51 ulgi 50 degazxo 43 (Tuple g List aiilo) o lS ylw Jaasd (gl iz

To3ls (IS E95 (il g (5231 43 a0 YL 03,5 ()20 Lad 4y )T E5 dw V> 15 i3 :Dictionary

{} L set Jio @ 031> ¢yl auiS Gyyei 3dlgs 0 a5 (gy9b o 3ulgise a |y o sl dacl yogle dS 1o .uwl 8315 Eg5 (1235l5T (5S> CdS (gl 0

my dict={‘Brand’ : ‘Peykan’ 5 ‘Model’:Javanan'

i JUo S L ) (6)hSad 223 652l L5 0 iyl

‘“Gojeyi’}

ks my_dict glacl 'Gojeyi’ 9 'Peykan’. ‘Javanan’ g uail 'Rang’ g ‘Brand’« ‘Model’ (Jlio ¢y )5

my dict(‘Model’) >>> ‘Javanan’

my dict[‘Year’']="'57"

1eaiS Ll a2 1Az giac oAby V>

9z by 57" (sl el 'Year Ll >

aaian @@ b 1) osly ¢l 3,35, swMethod ;1 (g3lasi 5 Joaz 5> .aibly ... g inte Str alas 1 (gl 8315 £g5 @ Aislgi o0 Lacl g o ua il (S ¢yl )d

Method
()a.keys
()a.values

35
a (S sl il iles
a (g yuinSyd glac! Ginles
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(a.copy S 5 (S Slenal
(a.get(x 13S0 Iy X Sl guac
(a.pop(x S0 Sb 1y X il guac

L3S asliial € )diCt ygiws 5l Algiise (¢,uinSad 4 oS b Jodss (gl

2 awgs (639)9 wadlys tinput

SJ2909% input(‘o-'ua,_ las d|)4 _)J'ai Jd_go §4l¢2')

A3 Ginlas gl (gl 1y 30l g Pl o)l5 b Cadly)d 5l e ASdumghy (glaoly (JUo

s=input(‘Enter your name: ')

print(‘Welcome, *‘ + s)

>>> Enter your name: Arvin

>>> Welcome, Arvin

S J2as g)ls LS oS (e95 yo b integer. float 4y Iy oaub cidly)s jlado b asluslo (gly by 3,35 50 B3 5 ST Wyguods |y (639)9 (solal jgimwd ¢y

o2l g O (@B Jouol 9 ungidelyy 3)lg yidin (505 padle>(0 323 43 oyl jl @323 1) 031> (Gl VS g oyusio Elgil ((lodie Whgiws Lxigl U u>
(i LT @ Joamo (91 b B 3uiS 1y=1 Batch w)giods gy wlygiws a2y dy gl 5l @iS( 50 duogl3) .euiS(50 Egpi il g (b whgiws b 1,5

390 ygiwd bl j1)8y by a5 (J)gu0 53 g o2 odlaiwl by (gl Slac ;I dinsas if olyad .l if Hgiwd auiS(0 sy a5 by Hgiws gl :if-elif-else
Space g dlold 4 Lugidely (goylj phs BGVS 45 (ol a5 @usS (bjgel (! (gl )3 3bL HBL ST e 033,50 L8 ojlal L ddb aolgs |yl Hhas
if HLL gk =i gl Space g alols ;I MATLAB s end b ++C ) { } sl> @ ¢ygialy )> @lg )5 3940 &yko lxisl Comwlws (] .l Golm>
1059 50 diidgd y35 JSub 4y i (b lygiawd . AiS 0 oSk dady 4y s |y (35 (2] &5 Gl (BS529 5 (552 (3] 9450 o3ldiuwl
if © b
V' Jgdwd

Y giwmd

elif b i
V' Jgdwo

Y gdiwmd

else

PE T RS

i 6391y @ elif bgyo I S o )fl o elif M3z byl g L8, if byl )fl 3948350 (s if Jawgs by (gl &S Cwl Whygo ¢l @ 5 gy
Agdi o 2l else (9,5 wlygiws
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sl=int(input(‘Enter your first
s2=int(input(‘Enter your second
if sl >= s2
print(‘sl is greater’)
else:

print(‘s2 is greater’)

Jjuisin

13 i 1) 435,50 3ac 9 8l 1) 33c 93 45 Juugiy (gloly i o3kw Jlio S Jol

number: ‘))

number: ‘))

B Mz gaw b3 )5 by ol 4 boype Wlhgiwd ¢yikngs (gl Guaw .aaS eslaiwl I Lb ¢ pladl a2y Guy .l Lo by (galaz if ST > 52 Jlio ol o
b il 6)bgd a5 LxS yo (L3 Hgiws (yalgl ) la.8s @ (3= Whygiwd dinl pgo Au55 Space U iz (yidgl Cumad pgo) .S Culi Iy jgiws ¢ A5 Space
Ll Gline po (43g03g3 else if ¢jgam a5) elif g else (gly 3ig) ¢l .33 &)L if jl QS wgiaS 4y Egpu

S G ) 9553 95 g i pudlgBi0 (gasmy JUie 5

33€ 393 145 (9392 (58k0 )50 53 LS il B 1) o 393 3,8 9 ke )51 9 1ly 93 1) T 393 29j 9 Laxiio ST .55 Cdly)s 1) sae S 1Al &S Jawygiy (glaoby (JLio

Ao Ginlas |y

X = int (input('Enter your number: '))

if x % 2 == 0

X = X * 2

print ('x was positive & even, so result is: ', x)
elsa@s

X *= 3

print ('x was positive & odd, so result is:' , x)

elif x < 0
print ('x was negative,
else

print(‘x 1is Zero')

so result is: ', x)

4 425 b oS dzgi > space 4 JUo ol pd .39 diigs batch w)ygo 4 cuwl yigy ilso by 9 dasio Whgiwd Ghls a5 ¢l 43 dzgi b doliy ¢yl

29) 1039 R0 U330 )3 .30 sy Of (99 &9 (Ml Cude dac HST vy .3)S Wlg> Ly Jol if 3l g 45 1) 093 if (iuly @ik 831> (gloalold

$ nano test.py

1S b2 (6Li6r2) 3 1) 4olip ol 323 05l L0 3mlgBs awyp o (o992

oS50 B3 53 pY.igu b test Iy (T pb g 63,5 skl 5 jgiws b text Jol <o lail

a0 R o2l )3 1) HB5 3)90 (AT uw
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&P pi@Sanatbazar: ~ — O
GNU nano 3.2 Modified

input ("Enter

105 1ol python3 b 1) aelys 0,u3 1 Gu

@ pi@Sanatbazar ~

$ python3 test.py

1wl yj @ygo 4y ol g jyb 1S 2l ) dils> Wlygiaws wuwl H1,8y by a5 (5iloj L :while

while : bL_a

OlJ}.LW.)

133 Ginlas | 1o B 1 slael (Lo

15 axa0



Jjuisin

90 b2l Colgiy @90 4 Lad (gdil> )90 oyt 53 (i = T+ 1 (H22) S Giluyjeyd 1) dil> bysb pusio jLo g0 > 1a2gs

A a5 (,5)90 ) . Nigdy 50 di8)yS 135 )3 | (KB, i WHgo A ELS WSS I)lg 1y € )51 .5)lade e B e sloplS L) b g a ¢y slacl (range(a,b,c gli :range
ol for (gloddls )3 &1l (gl Glol 3,5 .5)lad 0 a0 jl 1) Slacl (o8 iy Wygods (gialy LSS 3)lg 1,

b dictionary b list. tuple alaz 1 (glosls @ 3lgise sl ¢l .3ga 50 83wl LT G (53,04 9 1,55 (gl for jgiws :for-in

for ail> ,izis in 3aall »l

asl> o |J9*w.)

S0 1y doldl (g 63,04 Al HuRie Jawgi b )5 39290 (glacl (olad a5 (iloj U ddls> ¢yl

225 F el b Yo 1 slacl (yiules (Jbio

for i in range(1,20,4)

print(i)
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E-? pi@SanatBazar ~

o~

V)

I
17

S ol 0 String alas 1 (lesls ;0 (g9, 1) FOr algise .2l 3ae Cuwss oY Laiis> 685 lads

(Jus

.l try-except jgiws (gl (soslll§ed (samogas jl (X, itry-except

ol jeimd

except
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Jjuisin

0|J9..I..w.)

Gimpiw 1) Glisl golas ailgise eplply gm0 Iyl except whgiws dhs jop g )3 g try Wljgiws g 8had (nUas> b doly )Sl oy o2l )
Al il 50 (Sigliio 3)Slae whlizo (glolas 4y Cawd 45 damgh (5)9b |y 4oly wlgiso iz .3uiS iyl (o) (gl |y 4ol Cuwlio 3)Slac g 83,5

2203 iglad ) o (g8 g 4i8)S )5 51 1) 33e O a5 gy (glaoly (o

X =int(inpu(‘Enter your number’))

print(-x)

T35 o2 42 S 3)ls |) @ Wie i) Sy dae 35 3)lg (sl 42 )1 A4S0 S8

@ pi@Sanatbazar: ~

S )by except 53 wuwlio (gygim (3313 HLS b Iy bad ol puilgiiso Yo i dzlge Uas b puiidls HUsil oS jghilas s

try
X =int(inpu(‘Enter your number’))
print(-x)
except:
print(‘migam adad vared kon!!! Horoof vase chi mizani ??7?77')
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@ pi@Sanatbazar: ~

@bl tas )51 G b dolgs ol (ails 4z abb U daz) haluh o cosd jgiws ¢l L3S sslaswl po finally jgiws jl slgi0 €xcept g try LS ,»
g0 Iy21 finally g except qauiisls las )31 g finally g try qauil

odlaiwl ol Jl> 5> (gaoby jl 29y (sl T ) i8S (uSoid (hj9el (i )3 a4 Lible Ctrl+Z ¢ Ctri+C (sloassy ).iJLU 9giws ¢yl :Keyboardinterrupt
AT (s dadg Jlacl g0 3 1) 4oy HLis, Auilgsoo try-except g Keyboardinterrupt jl eslasiuwl b ¢ygialy 5o .3gd 0

(Jsa
try:
o|J9._I.,w.)

except KeyboardInterrupt

print(“Interrupt!”)

39450 6313 Gimlas )15 (gl lInterrupt pley g4 Jlacl addg 51« YU (gaoby 5> Jbio (gl

2) g0 @ oyl ¢yikgd Caoyd .euiS(oo odlaiwl def jI gilgi wayyei (gl .aub 3idlgs [xal (Silg>]d wsyguo 53 45 Adiud Wiygiws jl (glacgazo galg3 :function

!

def : (lasosuse) &2 li pls
o|J5..Luu_)

return *Z 9>

359 b Cawwl 295 A5 (yaasi uaan 03,5 Cidlyyd 1) 3 S5 45 Jawngiy (=6 (JUo

:,ng),su.a)lij).) even |y &L b

return ‘even’

else:
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return ‘odd’

print(even(2)) >>> even

print(even(3)) >>> odd

((def even(x=0 :puS wayysi a0 1) ddgl Hlade pudlgs 0 i JUio )bmn S Jlasl (639)9 43 B Liyyei )5 1) o Auilgiiso gl lade Cayyss (gly
1S .\)|9 |) ),gbl.ii.n 9 L;MU).; wlie b AuS oslaiwl List )’l L ..\.ulyb.o )95.14 O'll ‘5|).) LS ,Jln.cl &Db @ |) (63999 (A .\.ulybn )l.u W)gu0 5>

def name(first = ‘'arvin’' , last = ‘ghahremani’)

print(‘my first name is ‘ + first + ‘ and my last name 1is ‘ + last)

.l 02 wiyy=i ghahremani g arvin (6,8 Gina ydlio (§9d (gdoliy )

L Glol (g0l ) lgi bpyusio cpl jl a5 (Rl (glp .3l (Lol JB &B Gled (49,5 S g0 wiyei g B)lade B (49)d &5 (Rlbyasie :Global juio
LS 3)lg yusie @ 1 Ju8 1) global wsylie (231380 51 iy CamsdlS )15 ¢l (glp S iyyes global Iy oyl iU 0 (49,5 3L 3)S s3lisiul 55 @ilg5 ;b

(Jlio
def test( )
global a

a=2

return a

93,5 b )15 a2 bl o0 didgs Aoy jl @)l (2l 53 @ ST Yl 39y 634 g delip 393 55 @aNilgSlyd dS L=ilgs il b i

WJol 085 )3 G oS 0yu33 (o 53 g diiigs Jojlo wygods w1z 1) (T b il aiidls 1) (glaoly 1 59y b Izl Calild Lo g 45 (¢l (gly :Module
o2l 03T 2L WJojle e (gl wgam a8 )5 aidLo ~ )3 python el & (5)95pls S YIS ol e oo -3 Skl 395 @ilg5 (>3 Glp ) e
1345 3)lg Command-Line s »j JSi a3 1) 393 gilgs Jald ()T .aiS (820 (gl 41 ) (5)9i5)1s

$ export PYTHONPATH = 'gylss s eiSalo wool’

S )l 1) 25 ygiuwd 394 (9SS HUHES )90 @I JudlgSi0 &S (Lol (Saelp )3 V> .38 0,053 PY. aoyd L) o g didogs |y H5 3,90 R Y
(539,9) & 0L . 3,5 0u53 &5 2L Jolb pb =(529,>

1S 3)lg 1) 25 )91 2L o R Y G295 )3 ¥ (6399 e ) & 425 plg>0 Yo 03,5 0,055 iseven,py oL L |y even g oo JUio gl

y = 1seven . even(3)

A4S (SlgB1)8 @o |y module (glyusio Aslgi 0 (@lgi yogile A0 Jas dilulis o diile g8lg > module
psio 00 L 303)5 0,053 o5 o=l b oL =(;29,>

b ol IMPort b puw 9 63,5 ;820 ek @ ) Hsiwd b 1) J2ld ()3T ajlus 335> slmodule (gl Folder < (uSgidd dlie lail @ PC (gadeus y>
135 (le>l)s

import sys
sys.path.append(‘, ki 5,80 gw ol")

:Jbio .39 laz> slash b 3L w)oT a5 3l didbls a>gs
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sys.path.append('C:/Users/Arvin-PC/Documents/Python/"')

QB 3,5 gy &5 (ihgiwd ST VI B dadl 63,5 s HS1 cuwl o0 didsgs Method g (54 w90 @ ogialy ;5 jus 4ed Lyyds :0bject ¢ Class skl

1S 50 olaiwl Class jgiws jl Object skl (gly .wwails ( )object.method

130b Lo ¢y 9 pb (_,3)49 93 (ghls &5 A4S iy e S (JUio

class Test()

name = ‘'arvin’
age = '24’
paiSso hal ) 15 Hgiws o (goadlive (glp
a = Test()

a.name >>> ‘arvin’

a.age >>> ‘24’

S 3lgis0 9 83,5 syl pls class S wygo ¢l )3 L3S esliiuwl PAsSS Hgiws jl Jlgise Wil aibls property (9 9 LIS WIS S LwlgS> 0 )SI
1048 LBl (T @ Asiwlgs &S (Shg

class Test

pass

a = Test()
a.name = ’'mohammad’

a.job = ’'teacher’
Woyuiio )3 093 (yiidxs Ml (i 93 0L )T aizead 390 Egyid S)ho Bgy> b IS ol 9 295 B9,> L @95 9 s pb yaialy 3 «3)lailinl 904
FirstName (s g first_name g b yusio Wis .34 50 13> Jol Lisdu jl )5 Bgy> b oS )3 9 _ b gilgi g
gds0 12l Class (lgdlyd I g j5395 g0 4 __init__ .3g4y 0 esliiwl Class wlgiws 4y yslie Gauass gl &L o2l jl :(( )_init_ g6
123 Ginlas |y oyl o Juols g i8S 1) sac 93 a5 Suuwgh (laely LClass jl esliwl b (Jlio

class Mul:
def  init (self , X, y):
self.x=x

self.y=y

self.result=self.x*self.y
S slaul ol 1 olg3ds pb b Object < 1) jiwd b Cuwdls Class (gly2! (gl

s = Mul (2 , 4)

print (s . result) >>> 8
.34 0313 inlai H5395 Whgo 4 (529,35 3T (2! jl e B 3aws 1,8 class a5 s 1 print jgiws A0lg5 50
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133 )l)8 init @B )3 1) adgl yslio 3lg5 o0 LS Whgo o

class Mul:

def  init (self , X =3 , y = 5):

self.x=x
self.y=y

self.result=self.x*self.y

print(self . result)
A 3l 6315 inlas 15 Guoly «aiSs 3)lg 1y Yo X dlie )51 s)g0 ol 5
s = Mul ( )
print (s . result) >>> 15
print(s X) >>> 3
print(s y) >>> 5

2l UL ,S1 . pcade 3,5y b 3,5 ayss ) 8 13l (oS ol 1 03kl (gl duiwe oS yohilad SaSe )5 (52 § dz g (ol Self duuwy o0 Vlais!
print psS lxisl )3 Wie . Aiuii 0 @ § S uad (glo @lg )5 WuiSse L2l a5 (g e gl iNit B )3 @3S esliiml @ pusie jl ol (gl (v g b JUio )>
)1y 13)lS § dax> auigaaas aS Self (1o)8 yustio (gl 23S Liyymi Ladigl Lisy) .3, oslisuwl Self jl S juio (gl 4 S azg5 Mul 9y 35 a5 ;51 .((s . result
Gl @ W50 Lodd .39d 50 030kl (4 (19)3 (SR ) iy (sl SEIf jI SIS y9b ) (Maidly aidsls 3929 (Lo Property az (S w2l yowl 4 oly
self b 1 3)laslisl uagidoly 53) L3S0 (55U Ladd gl 1) self Liuds Gl )5 jusio (gl 45 Jubl dibls Hbls a4y Lol oGS sslaiml (olg3ds @wl yo jl self

(394050 635wl

105 4293 5 JUio . 3uS Lyl Salise @ilg3 Aailgi S0 395 jLu 4y diawy IS > )5 LAl b Class (yg)d gilgs (e gdlg 55 o Method: Method

1048 (ol 63k Gluns ile S oM jI o3kl b (JLie

class Calc:

def

def

def

def

__init__(self,x,y):
self.x=x

self.y=y

add(self):
self.result=self.x+self.y

print(self.result)

sub(self):
self.result=self.x-self.y

print(self.result)

mul(self):

self.result=self.x*self.y

print(self.result)
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def div(self):

self.result=self.x/self.y

print(self.result)

iiwd Cale gl Method G (oL Jlacl 1 plaS o JUio (g2l )5 >

@ pi@Sanatbazar: ~

z.sub()

z.mul ()

:(wdlyg) Inheritance

3> Class gdlg )s .ol JUnl a2 Class 4 jgiws <o b g Sk 4 1) Class <G sProperty g loMethod (lgiiso (gial iy Sig jl osliiuwl b
4 ¢ Parent Class (Lol Class 4 .aiS(,0 (5s59l> adLo] (ouwgidS g il (yaws wals 1,5 ¢l .30 &yl 4 1) Mg S (sloProperty ¢ lMethod
10485 azg5 pj JUlie @ IS ¢l (glp .3gs 50 aisS Child Class «wais giine Class

class 1ID
def _ init_ (self , first , 1last)
self . firstname = first
self . lastname = last

def show(self)

print(‘My name is ‘ + self . firstname + ' ‘ + self . lastname)
class NewClass(ID): # Sgipe aidga Child wMS aisil_y o Parent wMs e Ll
pass
x = NewClass(‘arvin’ , ‘ghahremani’)
X . show()
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@235 hal ) oyl NewClass gha! b ol qaxicngs ID ) 1) wilygians d xS 50 63Line a5 jghilad

-394 50 o3laiwl Shell ;5 634 o3kl (gl yusio plad jlado (93,5 Sby (gl A ¢yl jI :Ctrl + F6
0l 3 sl by ol oyt 9 a8 GBS WiSe jlate (ungitely EL) plw il ) o & pel Cube GLSHY jI 2 sk LS

o L b3l )8y glp &5 1) RPi.GPIO ¢ time: math 3,35, ol Guuw g 1) byl jl osliiwl g (Sle>hd (o0 padlgd oo ol Crowd
PSR g Do 031kl (SLis )

.S import |y g pb CuudlS d3Bolis )l eslasiuwl (gl ¢lply .8iS(50 (o] 1) Lasb @ik 5> 39290 (GGLEYLS jgiws ¢yl :import

import as lxzy lis pls

el 5 )90 4 gy 1 L (HlgB])S hoyd . 3S (lgB],8 LS ) 395 slgBds @ g5 Algiie ol yogVe

from ai bz, LisS pls dimport ki 5,980 gals pls

Ailgiio JSaino ¢l J2 (gl 393 AlgS LSudy g tadw Wl b yikdgs «ilgi jI o3liiml uoyd 4y 4295 b g ] b g (5Vgb odiLS pb widgl o5
1345 odlaiawl 5 (69w Caoyd 1 b HIS (gl (gl . AuiS (SlgS1d nyicusl)y aS (olgds pb b 1) 395 b5 390 (gailinlis

import ai lx, LS pls as 222> pls
5w 1l (yloj @ilgi I oslisiul (gl e .@aS iIMport Iy gl 2L ekl (gl )5 Module g LS jl osliiwl (gly eaisS ¢S jghilad :time gallis
eSee 21 )

import time

B Jawypn Ll A0 lis UTC 3)lastiwl b 1) (UNIX Epoch Time) 1970 Juw 439il5 Jol 00:00 cuclw jl 8ads (b ¢yloj wde i ¢yl :( Mtime.time
A dunlows |y ol BWST g Lol Galizeo (gl 93 53 |y 2B ¢yl Ailgi o0 Camwl @go Hgimwd 93 (s (SSloj BWISI a5 (Sloj Toy95 (50 (63) 42 4y jgiawd (4l
ol loz juwhw )3 (Hiloj WBWISI g oiuckw (yaui (gl oleoj e S UTC

S50 Szl juBU (6399 Hlade (68518l 4y Hgiws ¢yl :( Ytime.sleep
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https://fa.wikipedia.org/w/index.php?title=%D9%85%D8%B9%DB%8C%D8%A7%D8%B1_%D8%B2%D9%85%D8%A7%D9%86&action=edit&redlink=1
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time.sleep(2)
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5w 3l
(math.pow(x,y Y oles 4 X
(math.sin(x X gm0
(math.cos(x X 0gianS
(math.logy(x Y (slise 2 X iy )
(math.exp(x Xplgswe
(sqrt(x X 093 (g4uing)

Al gzgums Chyiial )3 1) oyl dlgise jLo wygo )5 a5 cuwwl ilglyd (8L, &lo5 Joliv math
.45 3)lg I * import math. from math import (gl 4 S5 3)lg 1) .math WLS ¢l @ilgi 51 eslisuwl (gl Hb o 3l 0 3]
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import RPi.GPIO as GPIO
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GPIO.setmode(GPIO.BCM) # BCM 5, los Liwl Ly s,1385 o, law
GPIO.setmode(GPIO.BOARD) # BOARD >, los Liwl Ly s,135 o lad
GPIO.setup( ): wzex> Ly asls o509 Llaw Lhi 5,80 gxs 23xiSso gaxrxi eiwod ool Lu.

GPIO.setup(18 , GPIO.OUT) # 529,55 0lsic as 18 soles guas olxiil

GPIO.setup(18 , GPIO.IN) # 59,9 olgis as 18 so_law pas olxisl
GPIO.output( ): ki 5,90 9gx2 w292 _laie paasws

GPIO.output(18 , GPIO.HIGH) #(oibhio i) HIGH aldl> 69, 18 puaag oolo s

GPIO.output(18 , GPIO.LOW) #(ohhio Law) LOW  adl> s, 18 ouy ools 1,8
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a5 il aibly azg5 (3 > Ll g oligS Juail a3 jl (6,uSel> (glp) A0 L8 (639)9 Clls> )5 1) Wby Hgiwd ¢yl .auS eslaiwl ( )GPIO.cleanup
A0 Jae doliyp lad 5 o3 o3laiwl (gl (59) Ldd Hgiws ¢yl
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5l )fl Sl 834 Ll o8y Wygods Hgiwd ¢l Ky 4 python 3.4 ;1 .5g4 50 63lasiwl 0ol (lalxlis) s Jgjle 9 oaaSH Copie glp pip ! :pip
Awlal cual |y pip aslgi o0 5 )giawd b (iS50 o3lkiwl y5 50338 (glddSuws

$ sudo apt-get install python-pip # python 2 sl_.

$ sudo apt-get install python3-pip # python 3 sl a

5 OBjeel (g3 (gl 53 . AuiS o3l oy (goslel wiygiws jI g 63,5 iIMport 1) ;535 3,81 owgs 634 diiigs (GALLS Llgi 0 yeiwd oyl jI o3kl
Iy o yoimwd 2l b 305lg5 50 s (ygialy 53 (GlOLBRLS Lass (gao0lyy (5l )51 e .EaiS(5o 03kl lizo G Jgjlo 9 ygamim (gjla5loly (s 3,35 Hgiws ¢y

2019 © wuly (25 - Gl 634 (413,55 b g3 )b Cusio bawgi Igizxo ¢yl 25 axiuo



L 620 LB 6l 09b (35 whgiws JolS (8,20 JU [J WE~-20a)

A5 a9 dgbils
Pip dinstall ai lxsliS wwi ol_a # Jojils pls
Pip install --upgradeas Lz, Lis yoLS # Jsjlo peli wupgrade sla
Pip uninstall aj lx, lisS wi> osl_a # Jojloe el
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